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Notulen van de algemene ledenvergadering van 10 mei 2011  

te Wanssum (De Broekberg) 
 

 

Aanwezig:   44 leden 

 

Afgemeld:   Jan Verheijen, Geurt Clevers, Han Slooter, Dion Reijnders, Michel Baltissen, Frans Gloudemans, 

Piet van Gerven, Paul Peters, Truus Lenssen, Nicole Mooren, Bert Gooren, Jolanda Weijs, Robert Clabbers, 

Sjek Wilmsen, Jessie Jacobs.  

 
1.  Opening. 

Geachte aanwezigen, ik wil jullie van harte welkom heten op deze algemene voorjaarsledenvergadering. Ik hoop 

dat iedereen de presentielijst getekend heeft, doe dat anders zo dadelijk.  

De competitie zit erop, alweer een seizoen voorbij. Het gaat snel, erg snel. Ik hoop dat iedereen op zijn eigen 

manier plezier beleefd heeft aan datgene wat ons bindt, de voet- en korfbalsport. 

Wij hoeven het als individuen niet altijd met elkaar eens te zijn om elkaars standpunten te respecteren. Iedereen 

zegt wat hij/zij voelt, denkt en nodig acht voor SV United, waarbij het belang van de vereniging boven 

individueel belang gaat. 

Ons clubblad Nève de Lien is een weerspiegeling van wat wij nu zijn. Een clubblad wat er zomaar is, zoals er 

zoveel dingen zomaar zijn. Pas als die er niet meer zijn, dan pas worden gemist. Hoewel Nève de Lien dikker 

mag zijn wil ik de redactie bedanken met jullie applaus voor ons mooie clubblad. 

 

Ik wil iedereen vragen om te gaan staan, om een moment stil te staan bij al diegenen die ons ontvallen zijn, maar 

zeker degene waarmee wij ons persoonlijk verbonden voelen en in het bijzonder die wij als SV United zo node 

missen. 

Bedankt voor de medewerking en bij deze verklaar ik de vergadering voor geopend. 

 

2. Ingekomen stukken en mededelingen. 

• Zijn er stukken binnengekomen die specifiek betrekking op deze vergadering? Nee, die zijn er niet. 

• Nogmaals wil ik het belang van het tekenen van de presentielijst onderstrepen. 

• De koffie krijgen jullie van de vereniging en de overige consumpties moet je afrekenen na afloop van de 

vergadering bij het barteam. 

• Op de website staat de indeling van de acties. Wij vertrouwen erop dat wij op deze manier een betere 

opkomst krijgen bij de acties. Suggesties blijven welkom. 

• Op 28 mei a.s. is het Frans Coenders toernooi te Meerlo. Opgave is nog mogelijk. 

• De voetbalpas is bijna 5 jaar oud. Er verlopen regelmatig enkele spelerspassen. De betrokken mensen 

worden aangeschreven door de ledenadministrateur. Er wordt tot nu toe slecht gereageerd op de oproepen. 

Iemand die geen geldige pas heeft mag niet voetballen. 

• De tentoonstelling in het Freulekeshuus in Venray over onder andere Wanssum loopt tot en met 5 juni a.s. 

• Op 3 juni begint de kermis in Meerlo.  

• De jaarlijkse Luikse markt in Wanssum is op 3 juli. 

• De strijd om de Venray Cup wordt georganiseerd op 14 augustus in Oostrum.  

 

3. Notulen van 1 april 2011 van SV United. 

Deze waren te vinden op Internet en op te vragen bij het secretariaat van de vereniging. Er zijn zowel tekstueel 

als inhoudelijk geen opmerkingen. De notulen zijn hiermee vastgesteld en goedgekeurd onder dank aan de 

samensteller. 

 

4. Financiële zaken.  

• Op tafel vinden jullie een begroting die verder borduurt op de gegevens zoals wij die hebben opgesteld op 

basis van voorgaande jaren.  

• Ger mag ik jouw het woord geven! Ger geeft een korte uitleg waarna enkele vragen worden gesteld. Hierop 

worden passende antwoorden gegeven tot ieders tevredenheid. 

• Bij de begroting voor volgend jaar vallen de inkomsten van de acties op. Wellicht ten overvloede vermeld ik 

dat dat enerzijds komt doordat er in Meerlo geen SJN kamp meer is. Bij het oud papier  zijn wij deels 

afhankelijk van de marktprijs. De subsidie inkomsten zijn voor een aantal jaren toegekend en als vast te 

omschrijven.  
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• Of de consumptieprijs het komend seizoen aangepast wordt is onbekend. Wij volgen de horeca. 

• De jeugdcommissie doet samen met de hoofdbesturen het volgende voorstel: 

 Overzicht contributie seizoen 11/12    

 Spelende leden   

 Veteranen  87,45 

 Senioren heren 105,00 

 Senioren dames 88,25 

 Zaalvoetbal vast 94,80 

 Zaalvoetbal oproep 11,35 

 Jeugdspeler 14 t/m 17 jaar (A/B) 70,00 

 Jeugdspeler 10 t/m 13 jaar (D/C) 60,00 

 Jeugdspeler  5 t/m 9 jaar (MF/F/E) 50,00 

 Spelende kaderleden 40% korting   

 Niet spelende leden   

 Gewoon lid (lid van de KNVB) 35,00 

 Donateur (geen lid van de KNVB) 25,00 

 Niet spelende kaderleden 12,50 

 Lid van Verdienste 12,50 

 Ereleden  0,00 

 

 

5. Sportieve zaken.  

• Het wel en wee van de afdeling senioren zal door Theo toegelicht worden. Theo aan jou het woord.  

 

Het 1
e
: Door net op tijd een eindsprint in te zetten zijn ze niet gedegradeerd en als 9

e
 geëindigd. 

Het 2
e
: Goed begonnen maar na de winterstop in een vrije val geraakt. Toch nog 7

e
 geworden. 

Het 3
e
: Ze bivakkeren al het hele seizoen in de middenmoot en hebben nog 1 wedstrijd tegoed. 

Het 4
e
: Nog 1 wedstrijd te gaan en zullen ongeveer als 4

e
 eindigen. Een mooie prestatie. 

De Dames: Ze staan momenteel 2
e
 en dat geeft recht op promotie. Ze hebben nog 2 thuiswedstrijden te 

gaan, dus supporters laat je zien en horen. 

 

We zijn volop bezig met de inventarisatie voor het volgend seizoen. Het was een leuk seizoen, op naar het 

volgende. 

 

• Theo dank je wel.  

• Wij zijn op dit moment druk met de voorbereiding op het nieuwe seizoen, met wenselijk een nieuwe 

assistent-trainer en noodgedwongen met nieuwe kaderleden. Worden het 3 of 4 teams, helaas is dat nu nog 

niet duidelijk. Hoe gaat de voorbereiding eruit zien i.v.m. alle vakanties en waarbij zeker is dat wij meedoen 

aan de strijd om de Venray Cup op 14 augustus. Ik wil hier en nu Frans Gloudemans bedanken voor zijn 

inbreng het afgelopen jaar. Leuke functionaris, fijn mens, met liefde voor het voetbal. Frans bedankt, veel 

succes bij Fiducia en veel voorspoed privé. 

• Zijn er nog vragen over de seniorenafdeling? Geen vragen. 

• Jeugdafdeling. Wim neemt het woord. 

 

De A1 kan a.s. zaterdag kampioen worden, dus komt allen kijken en aanmoedigen. 

Voor de overige jeugdelftallen is het een wisselvallig seizoen geweest. 

Nog te vermelden is dat onze F1 net geen kampioen is geworden in de Hoofdklasse. Een knappe prestatie 

geleverd. 

Dankzij een grote groep vrijwilligers uit Meerlo, Wanssum en Blitterswijck draait onze jeugdafdeling naar 

behoren. Ook wij zijn volop bezig met de voorbereidingen op het nieuwe seizoen. 

  

• Vragen? 

Hoeveel spelers gaan er van de A over naar de senioren? 

Dit zal waarschijnlijk beperkt blijven tot 1 speler van SV United. 

 

Het komend seizoen spelen we met de jeugd alleen in Meerlo en Blitterswijck en dit zal organisatorisch iets 

gemakkelijker zijn. 

 

Wim dank je wel.  
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• Zaalvoetbal. Ons eerste team bivakkeert in de onderste regionen van de derde klasse, maar blijft in de derde 

klasse voetballen.  

• Vragen? Geen vragen. 

• Korfbal, Richard mag ik jou het woord geven. 

 

Het ledenaantal van november 2010 t.o.v. nu is ongeveer hetzelfde gebleven. Er zal wel de nodige aandacht 

geschonken moeten worden om te zorgen dat de jongsten erbij blijven. De grootste groep van de leden komt 

uit Wanssum maar ook omliggende dorpen leveren leden op. 

Door een gerichte enquête gaan we proberen om vrijwilligers te werven en te behouden. We hopen binnen 

enkele jaren hier het resultaat van te zien. Om het beheersbaar te houden doen we dit voorlopig alleen met 

de korfbalafdeling, is kleinschaliger. Blijkt het te werken dan zal ook de afdeling voetbal hierbij betrokken 

worden. 

 

Richard dank je wel. Zijn er nog vragen? Geen vragen. 

• Ik sluit af met de mededeling dat SV United 594 leden heeft, tegen 580 een jaar geleden. De korfbalafdeling 

heeft ruim 100 leden. 

 

6. Verslag aangaande de gezamenlijke jeugdafdeling.  

• Afgelopen najaar hebben wij bij de evaluatie met het hoofdbestuur van B.V.V.’27 stilgestaan bij de 

ontwikkelingen rondom sportpark “Noord”. De evaluatie was aanleiding voor ons om de intenties over en 

weer, maar ook van B.V.V.’27, helder te krijgen naar de toekomst toe. In dat kader hebben wij de 

samenwerkingsovereenkomst onder de loep genomen en veranderd daar waar het naar de toekomst toe 

wenselijk is. 

• Er zijn aandachtspunten aangepast, aandachtspunten verdwenen en er zijn aandachtspunten verschoven naar 

het gerevitaliseerde jeugdbeleidsplan.  

• Er is een expliciete omschrijving van de clubkleuren opgenomen, die gelden voor de jeugdafdeling. 

• Verdwenen is de verdeling van de leeftijdscategorieën per sportpark, want het wordt één park. Verdwenen is 

de financiële afrekening per seizoen daar SV United alle kosten voor zijn rekening neemt en als compensatie 

daarvoor de gehele contributie overgemaakt krijgt van de jeugdleden die lid zijn van B.V.V.’27.  

• Het contributieniveau is voor de komende jaren benoemd en dat blijft voor beide verenigingen de komende 

jaren gelijk. 

• Naar het jeugdbeleidsplan verschoven zijn de afspraken over jeugdspelers in relatie tot het seniorenvoetbal, 

verschoven is het vrijwilligersbudget en de besteding daarvan en verschoven is de functietypering van 

kaderleden. 

• Beide documenten staan op de website, alwaar ze na te lezen zijn.  

• Kan de vergadering instemmen met beide documenten, zodat ze van concept omgezet kunnen worden naar 

definitief. Wie stemt er in met de concept samenwerkingsovereenkomst? Wie stemt er in met het 

jeugdbeleidsplan? De vergadering stemt met beide documenten in.  

• Bedankt voor het vertrouwen. 

• Ik wil dit agendapunt afsluiten door alle personen die betrokken waren bij de opzet en bij het tot stand 

komen van deze documenten, danken voor hun inspanning. Van hieruit kan het verder.  

• De jeugdcommissie medio 2011 ziet er als volgt uit: 

B.V.V.’27; Niels Hendrix (sec), Robert Theeuwen  

SV United; Luc Rutten (vz), Gertie Koster, Henk Derikx, Jean Paul Vorstermans en Joyce Willems. 

       Afscheid nemen we van Wim Peters en Petra van Meijel. De JC zal hier aandacht aan schenken. 

 

7. Ontwikkelingen multifunctioneel sportpark Wanssum”.  

• Wij willen vanavond de leden infomeren over het proces vanaf 1 april 2011 tot nu toe en hoe verder.  

Uit het Verslag no. 4, 15-04-2011, het verslag uit de cie gebouwen; 

• De voortgang wordt weergegeven. Na discussie met de architect over soberheid, terugverdiencapaciteit 

en opzet heeft architect Novares aangegeven dat zij bij hun second opinion blijven.  

• De commissie adviseert het bestuur i.o. om in te stemmen met de second opinion.  

Verslag uit de cie infra; 

• De voortgang wordt weergegeven. Na discussie met landschapsarchitect Viforis is duidelijk dat de 

second opinion van Viforis aantoont dat de gekozen opzet niet betaald kan worden met het 

gemeentelijke budget. Besparingen lijken noodzakelijk.  

• De gemeente heeft andere normen gehanteerd dan de landschapsarchitect. Het bestuur i.o. wil 

voorkomen dat de locatiekeuze weer oplaait.  

• De commissie zal Viforis vragen om de verzelfstandigingvergoeding ook aan een second opnion te 

onderwerpen en of het de voorgestelde kosten voor veldrenovatie voor welke locatie dan ook zouden 

gelden? 

Verslag uit de cie financiën; 

• Het aanvraagformulier van de stichting waarborgfonds sport wordt doorgenomen. De in de stichting 

participerende verenigingen zullen het formulier t/m vraag 4 invullen.  
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De verklaring van de belastingdienst zal straks essentieel zijn om de fiscaliteit goed te regelen. 

Op dit moment kunnen alleen de bestaande stichtingen de facturen betalen, die te allen tijde op naam 

van de stichting de Meulebèèk moeten staan. 

 

Verslag uit de cie gemeente; 

• De stichting kan in één week opgericht zijn indien wij er klaar voor zijn.  

Verslag uit de cie communicatie; 

• De domeinnaam van de site is geregistreerd, www.demeulebeek.nl.   

Er is gevraagd om een redactieraad, die zal bestaan uit Richard van Gestel, Jan Hurenkamp, Peter 

Zegers en Arie Janssen. 

De persoonlijke gegevens mogen na overleg gebruikt worden op de nieuwe site. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uit het Verslag no. 4 met projectleiding, 19-04-2011, is van de STG io te melden;  

• Ondanks dat de raming van het gebouw scherp aangevlogen wordt blijft er een verschil van 9% met de 

raming van de gemeente. Het grootste verschil zit in de vertaling tussen bruto en netto vierkante meters. 

Wij willen de gemeente hierover een advies geven. 

• Bij de werkgroep infra is een substantieel verschil wat grotendeels veroorzaakt wordt door de wijze van 

revitaliseren en de daarbij behorende kosten. De gemeentelijke raming is veel te laag.  

• De discussie die hierop volgt spitst zich toe op wat de gemeente aan budget heeft vrijgemaakt en de 

interpretatie daarvan. Riny zal deze bedragen hard maken. 

• Wellicht is het goed om het aanbesteedbare bedrag te fixeren, zodat er dan verder onderhandeld kan 

worden, tussen aannemers en stg zonder steeds naar de gemeente raad te moeten. Riny neemt dit mee. 

Ter behandeling; 

• Riny haalt het waterbergend winterbed aan. Wellicht moet hieromtrent een aanvraag naar 

Rijkswaterstaat. 

• Het inkoop- en aanbestedingsbeleid van de gemeente Venray zal aan de STG bekend gemaakt worden.  

• Er zal nagedacht worden over hoe een bouwteam eruit zou kunnen zien en mag er door middel van de 

bouwteam-constructie aanbesteed worden? Riny vraagt na of dat mag en hoe een meervoudige 

onderhandse aanbesteding aangepakt moet worden. 

• Er mogen geen parkeerplaatsen aangelegd worden op het sportpark. 

 

Uit het Verslag no. 5, 28-04-2011, het verslag uit de cie gebouwen; 

• Novares geeft aan het onderhoud nog niet exact aan te geven is omdat de materiaalkeuze nog niet 

gemaakt is.   

• Novares heeft de raming aangepast. Het is nog wachten op de vraag aangaande de bruto/netto vierkante 

meters, dat van invloed is op de kubieke meters. (2 mei) 

• De cie adviseert een gebouw stichten op basis van de raming van de gemeente haalbaar en betaalbaar is. 

1.Communicatie 2.Gemeente 3. Infrastructur 4. Gebouw 5. Financiën 

Arie Janssen Henk Janssen Koen Pijpers Jan Lensen Jan Kuijpers 

Peter Zegers Peter Zegers Hats Cuppen  Theo Theunissen Jac Smits 

JanHurenkamp (site)    Erwin Zwerver Sjaak Deenen Arie Vullings 

    Twan van de Ven Jan Verhaegh Rogier Verheijen 

     Jan Peelen  Marcel Kellenaers Jan Lensen (sponsoren) 

     Pascal Reijnders  Joost Bruysten Roel Janssen  

-communicatie -overleg Venray -PVE -PVE -stichtingskosten 

   intern/extern -aanbesteding -B&A -B&A -exploitatieopzet 

- presentatie -soliditeit     -externe gelden: 

-secretariaat -statuten           -sponsoring 

-website -afstandsverk.           -fondsen 

        -BTW 
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Verslag uit de cie infra; 

• Het bestuur van MAC is meegenomen in de ontwikkeling van de schets. Er ligt nu een schets voor die 

op onderdelen nog een uitwerking nodig heeft. De overgangen over de dijken moeten nog afgetikt 

worden met het waterschap. Dit zal dan een wijziging van de bestaande vergunning worden. 

• MAC overweegt om hun cross te verzetten naar de maanden mei of juni.  

Verslag uit de cie financiën; 

• Het BTW vraagstuk is besproken. Het lijkt erop dat zowel de opzet als ook het doel van het nieuwe 

sportpark aan alle facetten van de BTW regeling voldoet. De gemeente zal dan de subsidie incl. BTW 

moeten storten. Dit is echter te verrekenen.  

• PDV en SV United hebben het SWS formulier ingevuld. MAC zal dit spoedig doen. 

• Het is voor diverse doeleinden van belang dat er een opzet moet komen hoe de geldstromen zullen gaan 

lopen bij de stichting van het park en bij de exploitatie. 

• De mail die Jan Kuijpers gekregen heeft is besproken. 

Verslag uit de cie gemeente; 

• De mail van Riny over de subsidieverstrekking wordt besproken; 

De STG krijgt maximaal € 1.258.261,50 zijnde 2/3 deel voor de bouw van het noodzakelijk deel en de 

aanleg van de infra (wegen en sportvelden en al wat je buiten doet) 

Dit bedrag wordt aangevuld met 1/3 door jullie zelf op te brengen zijnde € 629.130,75. 

Uit eindelijk kan dit lager uitvallen als er bestedingsvoordeel uit komt dat zal dan op basis 2/3-1/3 verdeeld 

worden onder gemeente en Stichting. De gemeente Venray draagt € 314.400, - bij aan de nieuwe kantine. 

• 2 mei zullen wij de vraag stellen over de kosten van het kunstgrasveld en de opstaande punten van het 

vorige overleg. 

Verslag uit de cie communicatie; 

• Geen nieuws, behalve dat de foto getoond wordt die als achtergrond zal fungeren. 

Taakverdeling en rollen bestuursleden; 

• Ongebonden: Henk Janssen (vz), Peter Zegers, Jan Lensen (vvz) 

• PDV: Hats Cuppen, Jan Kuijpers (€), van wie minimaal 1 bestuurslid; 

• MAC: Twan van de Ven, Koen Pijpers, van wie minimaal 1 bestuurslid; 

• SV United: Arie Janssen (sec), Roel Janssen,  NN, NN, van wie minimaal 1 bestuurslid 

• Aangaande de intentieverklaring heeft stg Bergbos met alle bestuursleden de verklaring ondertekend. 

De stg De Broekberg had nog wat vragen die doorgenomen zijn.  

• Stichting De Broekberg zal de intentieverklaring spoedig behandelen. 

 

Uit het Verslag no. 5, met projectleiding 2-05-2011, het verslag vanuit de STG; 

• De werkgroep gebouw heeft het bestuur geadviseerd dat de second opinion uitwijst dat het stichten van 

een clubgebouw volgens de gemeentelijke raming mogelijk is. De second opinion qua onderhoud is nog 

niet gemaakt omdat dat sterk afhankelijk is van de materiaalkeuze. 

• De werkgroep infra heeft een compromis bereikt nu een lus als optie mogelijk is. De noordelijke 

dijkovergang is nog ter discussie.  

• Op 6 mei as passeert de akte van oprichting bij notaris Weijs. 

Ter behandeling; 

• Het gehele plan moet ter beoordeling voorgelegd worden voordat de WABO (wet algemene bepaling 

omgevingsrecht) vergunning aangevraagd kan worden. Rijkswaterstaat is een van de instanties die 

moeten beoordelen en die een procedure tijd mag nemen van 8 weken. Verder moet het schetsplan 

beoordeeld worden door ARK (algemene ruimtelijke kwaliteitsplan was vroeger welstand) en in het 

breed overleg van de gemeente ingebracht worden. Het schetsplan moet voorzien in een maatvoering. 

• Na het schetsplan moet de STG aangeven hoe de ontbrekende 6 ton op tafel komen namens de STG. 

• De gemeente vraagt aan de STG om na te denken over mogelijke aannemers. 

Rondvraag; 

• Is bij de gemeente bekend dat de gemeente de bedragen inclusief BTW over moet maken aan de STG, 

mits de STG voor de BTW/regeling kiest? De gemeente kan de BTW verrekenen bij met de 

compensatieregeling. Riny laat dit bevestigen. 

• Innovista adviseert de STG aangaande de BTW regeling. Riny krijgt een kopie van het advies. 

• De STG geeft de gemeente het advies mee om of de bruto/netto meters specifieker te benoemen, of de 

definitie van kubieke meterprijs aan te scherpen zodat dit duidelijk vastgelegd wordt in het 

accommodatiebeleid. 

• De STG vraag welke aannemer een kunstgrasveld aan kan leggen voor het door de gemeente geraamde 

bedrag? Riny laat een naam bevestigen. 

• Het middels meervoudig onderhands aanbesteden lijkt geen probleem, maar er moet instemming zijn 

van B&W. 
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6 mei bij notaris Weijs; 

• Op 6 mei is bij notaris kantoor Weijs te Venray de oprichtingsakte gepasseerd, waarmee in het bijzijn 

van Roel Janssen, Jan Kuijpers, Henk Janssen, Jan Lensen en Arie Janssen de stichting de Meulebèèk 

het levenslicht gezien heeft.  

 

10 mei ALV vragen wij uw instemming.  

•  Het bestuur vraag uw instemming met het oprichten van Stichting de Meulebèèk conform de 

gedeponeerde statuten met als eerste bestuur; Henk Janssen, Jan Lensen, Peter Zegers, Twan van de 

Ven, Koen Pijpers,Hats Cuppen, Jan Kuijpers, Roel Janssen en Arie Janssen. 

•  Wie stemt er in met de oprichting? Met overgrote meerderheid wordt ingestemd met de oprichting van 

de nieuwe stichting, er zijn geen tegenstemmers. 

 

10 mei ALV, hoe ziet het plaatje er op dit moment uit?  
Op dit moment wordt gewerkt met het volgende plaatje, wat grotendeels vast staat. 

• De assen van de velden lopen centraal ten opzichte van het Toete Man Pedje, de zijdelingse dijk en in 

de gewenste noord zuid richting om zodoende zoveel mogelijk juiste zon op het hoofdveld te krijgen. 

• In de huidige opzet is de groene zoom zoveel mogelijke behouden, waardoor het park met veel groen, 

ingepast kan worden in de omgeving.  

• Door de ligging van de velden ten opzicht van het gebouw is er een overzicht op alle velden, evenals 

ook het groene hart. 

•  In deze opzet komt het multifunctionele gebied mooi in het midden te liggen.  

• In deze opzet wordt gehoor gegeven aan de wens van de gemeente om parkeren op het terrein niet 

mogelijk te maken. 

 

Waar het korfbalveld gepland staat kan het nogal nat worden. Komt daar drainage? 

Als we het kunnen betalen. De 3 voetbalvelden hebben voorrang en zullen zodanig ingericht worden dat 

we daar vooruit kunnen. 

 

De motorcrossbaan doorsnijdt het complex. Het Toete Man Pedje is het afgelopen jaar lang slecht 

geweest. Hoe gaat dat in de toekomst? 

Dat Toete Man Pedje zal bij motorcrosswedstrijden ongebruikt blijven omdat het veld bij het zwembad  

iets aangepast wordt wat betreft ligging. De opzet van MAC Wanssum is om de wedstrijden te 

verplaatsen naar mei/juni, dan is het voetbalseizoen afgelopen. 

 

Welke velden worden verlicht? 

Oefenhoek – Veld bij het zwembad – Kunstgrasveld. 

 

Komt er een afrastering bij het zwembadveld? 

Ja, maar de maten van het veld staan nog niet helemaal vast. 

 

Wordt het kunstgrasveld wedstrijd- en trainingsveld? 

Ja, het zal zoveel mogelijk gebruikt worden. 

 

Als de bocht over de dijk verlegd wordt kan het veld bij het zwembad toch nog een stukje richting dijk? 

Dat zou mogelijk zijn. Het wordt aangevraagd bij Rijkswaterstaat. 

 

Als het peil van de Maas hoger wordt, dan wordt toch ook de grondwaterstand hoger? Peildrainage zou 

men dan kunnen toepassen bij de natte gedeelten. Peildrainage is ook niet zo duur. 

Bedankt voor de tip. 

 

Bij kunstgras moet het water toch snel afgevoerd kunnen worden? 

Dit zal gebeuren middels drainage en een bepaalde opbouw van de ondergrond in meerdere lagen. 

 

Is er vanuit de kantine zicht op alle velden? 

Dat is wel de bedoeling. 

 

Wat houdt de multifunctionele ruimte eigenlijk in? 

Dat kun je vergelijken met wat de nissenhal nu is. 

 

Komen de kleedlokalen onder de kantine? 

Ja. 
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Misschien is het verstandig om bij het opzetten van de tekening van het gebouw ook de korfbalafdeling, 

jeugdafdeling voetbal en de keeperstrainer bij de indeling te betrekken? 

Bedankt voor de tip en deze staat genoteerd. 

 

Kan het korfbalveld ook kunstgras worden? 

Als het te betalen is. 

 

Kan alles in Meerlo en Blitterswijck ondergebracht worden het komend seizoen? 

Ja. 

 

Wanneer wordt er begonnen? 

Alle inspanningen zijn erop gericht om na de motorcrosswedstrijden te beginnen, ongeveer eind 

september / begin oktober. 

 

Wordt er ook aan  zelfwerkzaamheid gedacht? 

Ja, dat is een onderdeel van de eigen inbreng, naast sponsoring, fondswerving en hergebruik van 

huidige materialen. 

 

10 mei ALV, en wat verder?  

• De Second opinion moet snel afgerond worden. 

• De schets moet vastgesteld worden zodat er tekeningen gemaakt kunnen worden en het plan verder kan. 

• Eigen inbreng, à € 600.000.- moet “hard”gemaakt worden, zodat we verder kunnen. 

• Wij kunnen beginnen met de derden gelden werven. 

• Het plan voorleggen aan Rijkswaterstaat, het plan voorleggen aan de commissie ARK van de gemeente 

Venray en het plan neerleggen in het breed overleg, zodat de WABO vergunning aangevraagd kan 

worden.  

• Letter of intent ondertekenen door de beide stichtingen (te vinden op de website)  

• Zijn er vragen over de Letter of intent? Geen vragen. 

 

8.  Algemene zaken en ontwikkelingen van SV United. 

• Tijdens de bestuursvergadering in april heeft het bestuur gezien de ontwikkelingen, de snelheid daarvan 

en de planning van de gemeente besloten dat SV United zich erop moet gaan richten dat er in seizoen 

2011-2012 niet in Wanssum gevoetbald kan worden.  

• Dit betekent dat de jeugdafdeling een schema maakt om alles wat in Wanssum traint en speelt onder te 

brengen in Meerlo. Vervolgens zullen de senioren er omheen gaan plannen, waarbij een tekort aan 

kleedaccommodatie voor de hand ligt. Of de korfbalafdeling het buitenseizoen in Wanssum af kan 

maken is nog te bezien. Wij vertrouwen op de inschikkelijkheid van SV United om één seizoen te 

roeien met de riemen die wij hebben. 

• Dit dwangmatig inschikken, betekent een goede voorbereiding op het nieuwe park. 

• Alhoewel de competitie al ten einde is roep ik iedereen op om bij wedstrijden van het standaardteam 

om achter de afrastering te gaan staan. Waarnemers van de KNVB mogen rapporteren en dat kost geld. 

Drinkglazen mogen niet buiten het gebouw, dus ook niet op het terras. Het is allemaal eng en smal, 

maar de regels bepalen de boete. 

• SV United heeft een email ontvangen van de organisatie van Alcatraz en Birdman om als vrijwilliger 

mee te draaien in de crew. Indien iemand daarin geïnteresseerd is dan mag je je melden bij het bestuur. 

 

9.  Bestuursverkiezing. 

• Om te beginnen kunnen wij jullie vertellen dat er geen tegenkandidaten zijn binnengekomen bij het 

bestuur. De leden hadden die kans tot voor aanvang van de vergadering. 

• Voor ik verder ga wil ik de wervingscommissie bedanken door de complimenten over te brengen. Bart, 

Maarten, Eric, Sjek, Angelique en Pim knap dat jullie alle teleurstellingen overwonnen hebben en toch 

met aanvullingen komen. Graag een warm applaus voor de inspanning. 

• Aftredend volgens het rooster van aftreden en niet herkiesbaar is Cris Reijnders. Verder treden terug 

Richard van Gestel vanuit de korfbalafdeling en Arie Janssen.  

• Het bestuur draagt de kandidaten Luc Rutten, Roel Janssen, Christjan Broere en René Weijs voor als 

kandidaat-bestuursleden. Dat levert het volgende concept plaatje op. Concept omdat het vernieuwde 

bestuur dit plaatje nog moet doornemen. Bij welke taak hoort sponsoring en/of PR?  
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• Het woordje cis betekent dat er een commissie of commissies voor de bestuurstaak in het leven 

geroepen is. De penningmeester heeft een kleine commissie onder zich, namelijk ledenadministratie en 

kleine kas kantine. Het bestuurslid jeugdzaken stuurt de jeugdcommissie aan, de wedstrijdsecretaris 

opereert veelal alleen, doch in samenspraak met het bestuurslid Voetbal Technische Zaken en de leiders 

van de teams. Het bestuurslid accommodatie heeft een aantal groepen onder zich die de terreinen, 

gebouwen en materialen beheren en het bestuurslid korfbal maakt deel uit van de korfbalafdeling. Bij 

de functie vrijwilligers, acties, sponsoring en PR is wederom een sponsorcommissie opgestart, is voor 

acties een aantal mensen bereid om actiematig te werken, is voor PR een structuur en zal er voor de 

vrijwilligers een aanspreekpunt zijn voor zover niet geregeld. 

• Voor de bestuursfuncties secretariaat en voorzitter lopen er nog gesprekken die waarschijnlijk met een 

paar weken afgerond worden. Maar er zijn nog geen toezeggingen. 

• Levert dit vragen op? Geen vragen. 

• Wie wenst er schriftelijke stemming over de vermelde kandidaten? Niemand wenst een schriftelijke 

stemming. 

• Kan de vergadering instemmen met de voordracht van Luc Rutten? Ja, iedereen stemt er mee in. 

• van Roel Janssen? Ja, iedereen stemt er mee in. 

• van Christjan Broere? Ja, iedereen stemt er mee in. 

• van René Weijs? Ja, iedereen stemt er mee in. 

• Ik wil de gekozen bestuursleden feliciteren met hun verkiezing, ze veel wijsheid wensen en bovenal 

veel plezier. De komende weken, tot medio juni, gaan Richard, Cris en ik de zaken overdragen en de 

nieuwe mensen wat ondersteunen bij het vinden van een ritme. De laatste bestuursvergadering heeft het 

bestuur besloten dat de terugtredende bestuursleden pas fysiek na afloop van deze vergadering de tafel 

verlaten en de nieuwe bestuursleden hier pas de volgende keer komen zitten. Het bestuur vertrouwt 

erop dat jullie die mening delen. 

• De voorzitter gaat beginnen aan zijn bedankronde. 

Ik wil Richard namens SV United bedanken voor zijn inbreng in de vergaderingen. Vol overgave heeft 

Richard met de korfbalafdeling, de korfbalsport een volwaardige plek weten te geven binnen  

SV United. Richard wij zullen jou missen als functionaris maar bovenal als mens, bedankt en met een 

biertje nemen wij afscheid van jou. Bedankt. 

Cris is vanaf de fusie als secretaris bevlogen bezig met SV United. Na een aantal jaren jeugdcommissie 

was het voor Cris, die in een grijs verleden ook al een functie heeft gehad in het hoofdbestuur van toen 

VV Wanssum , tijd om toe te treden tot het hoofdbestuur met als inzet een besluit over de locatie van 

het sportpark. Cris is voor mij een steun en toeverlaat geweest, waarvan ik vindt dat hij als een mal is 

geweest voor de toekomst van SV United. En juist het maken van een mal staat Cris op het lijf 

geschreven, omdat dat ook zijn beroep is. SV United neemt afscheid van jouw met een stuk van een 

mal die helemaal bij jou past. Cris ook jou zullen wij missen als functionaris maar vooral als mens, 

bedankt. 

Ik wil als voorzitter alle leden, ouders en verzorgers, alle supporters, sponsoren en functionarissen 

bedanken voor het vertrouwen, de wijze van vergaderen en samenwerken. Het was een boeiende en 

mooie tijd want ik heb mensen ontmoet die ik anders nooit gekend zou hebben, ik heb meegedeeld in 

verdriet wat ik anders nooit meegemaakt zou hebben en ik heb aan feestjes deelgenomen die ik anders 

zeker gemist zou hebben. Bedankt. Ik wil mijn excuses aanbieden voor alle fouten die ik gemaakt heb 

en de momenten dat ik het vertrouwen beschaamd heb. Ik wil sorry zeggen tegen iedereen die ik 

onbedoeld, onbewust maar toch persoonlijk geraakt heb. Ik heb nooit op de “man” willen spelen en 

toch zal dat gebeurd zijn. Mijn oprecht gemeende excuses. Ik wil alle functionarissen en bestuursleden 

die ik de afgelopen jaren meegemaakt heb bedanken voor de leuke, constructieve en soms pittige 

manier van samenwerken. Ik weet dat het noemen van namen gevaarlijk is en toch wil ik Henk Peters 

en Cris Reijnders noemen omdat er naast de goede band die ik gekregen heb met iedereen, met deze 

twee mensen een bijzondere band opgebouwd heb. Ik wil zeker mijn kinderen Ilse (met haar Dave) en 

Functie Naam Taak Aftredend  

Voorzitter Vacature Algemeen Voorjaar 2012 DB 

Voetbal Technische Z. Christjan Broere Cis Voorjaar 2011  

Penningmeester Ger Gooren Cis Voorjaar 2013 DB 

Secretaris Vacature Algemeen Voorjaar 2011 DB 

Jeugdzaken Luc Rutten Cis Voorjaar 2012  

Wedstrijdsecretaris Theo Theunissen Cis Voorjaar 2012  

Accommodatie Vacature Cis Voorjaar 2013  

Korfbal René Weijs Cis Voorjaar 2013  

Vrijwilligers en Acties

Sponsoring en PR 

Roel Janssen Cis Voorjaar 2011  
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Loes bedanken voor de ruimte die ze me gaven en de reacties die ik kreeg als ik er bij hun om vroeg. 

Bedankt.  Ik wil mijn enige echte voetbalvrouw Elly bedanken voor de tijd die zij mij gelaten heeft om 

aan onze hobby te besteden, de manier waarop onze hobby onze agenda mocht bepalen en de support 

die zij mij liet voelen. Elly, dank je wel wil ik zeggen met een bloemetje, want bloemen houden van 

mensen en ik hou van jou. Dank je wel. 

• Hierna neemt Petra namens de vereniging het woord om naast de voorzitter ook de andere scheidende 

bestuursleden te bedanken. 

Arie, je bent al jarenlang betrokken bij de voetbalclub en gesteund door je gezin ben je uitgegroeid tot  

voorzitter van het gefuseerde SV United. Gaandeweg heb je veel gezien en meegemaakt, maar wat er 

ook gebeurde, je zag elke situatie als uitdaging die je vastberaden aan ging. Niets was te veel of te gek 

voor jou en als er iets niet helemaal vlekkeloos verliep, dan trok je daar je lering uit. Alles wat je deed 

voor de vereniging, deed je met hart en ziel, met gevoel en verstand. Nu heb je besloten om je functie 

als voorzitter neer te leggen, maar we zijn er zeker van dat je – op wat voor manier dan ook – betrokken 

zult blijven bij SV United. Arie, namens de vereniging willen we jou ontzettend bedanken voor al je 

inzet, tijd en moeite! En om het zwarte gat, wat nu komen gaat, op te vullen, hebben wij nog een 

presentje voor jou! Arie bedankt. 

 

10.  Rondvraag. 

Wie wil er gebruik maken van de rondvraag? 

 

Toon Smits: 

Als het korfbal naar Meerlo komt zal er toch e.e.a. ingepland moeten worden. 

Het is nog niet zeker dat het korfbal naar Meerlo gaat. Ze proberen de buitencompetitie op De Broekberg af te 

maken. Hierna gaan ze de zaal in tot het voorjaar. Het zou kunnen dat ze dan bij het begin van de 

zomercompetitie weer in Wanssum terecht kunnen.  

 

Is het probleem bij het SJN-kamp op het sportpark opgelost? 

Voor het komend kamp zal dat nog niet naar tevredenheid opgelost zijn. Bij het toekomstige sportpark zal de 

overlast zich beperken doordat de multifunctionele ruimte verder van de buurman komt te liggen. 

 

Als alles naar Meerlo gaat zal het nog een hele volksverhuizing zijn. Hoe gaat het dan met het 

personeelsbestand? Hopelijk krijgen we hulp van de huidige barmedewerkers van De Broekberg. 

Op 17 mei is er een overleg waarin dit besproken wordt. 

 

Gaat het toekomstig sportpark ook De Meulebèèk heten? 

Dit staat nog niet vast. Evt. zal er een prijsvraag volgen. De stichting heet wel zo.  

 

We hebben contracten met verschillende leveranciers aan de kantines lopen. Hoe gaat dat verder? 

Daar wordt t.z.t. op teruggekomen. 

 

De deelname van het kerkdorp Meerlo is niet groot. Misschien een mooie taak voor Roel Janssen om iedereen te 

mobiliseren om in Wanssum te gaan helpen. 

Dit is geen specifieke taak voor Roel. We moeten proberen het enthousiasme over te brengen naar alle leden en 

zeker die uit Meerlo. 

 

Wat betreft het afscheid van Arie, sluit ik aan bij de woorden van de vorige spreekster en bedankt voor alle 

goede zorgen. 

Bedankt. 

 

Jan Peelen: 

Ik kreeg een email dat de lijnen van het hoofdveld slecht waren. Het is moeilijk om die lijnen op orde te 

hebben/houden als er op de vrijdagavond op het hoofdveld getraind wordt en er op zaterdag nog gevoetbald 

wordt door de A, dan is het op zondag inderdaad niet goed. 

Jan, we weten dat je alle mogelijke moeite doet om alles op orde te hebben. 

 

Wanneer beginnen de senioren en junioren weer met trainen? 

Dat is op dit moment nog niet bekend. 

 

Jan Rutten: 

Ik wil gebruik maken van de gelegenheid om de bestuursleden die stoppen, te bedanken voor hun enthousiasme 

en hun inzet. Verder roep ik alle leden op om zich in te zetten voor de vereniging en het nieuwe sportpark, zodat 

we met een fris elan verder kunnen. 
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Ger Gooren: 

Doordat er 3 bestuursleden gingen stoppen, bleven we wel met een erg uitgedund bestuur over. Gelukkig heeft 

de wervingscommissie goed werk verricht en is er de nodige aanvulling gekomen. Ik wil namens de 

overgebleven bestuursleden Arie, Richard en Cris bedanken voor hun inzet en een kleine attentie meegeven. 

 

11.  Sluiting. 

Ik spreek het vertrouwen uit dat wij ons vrijwillig verenigd hebben in deze vereniging met respect voor elkaar. Ik 

beleef een grote betrokkenheid, zet die a.u.b. om in opbouwende zin. Ik heb me druk willen maken over de 

mogelijkheden, kansen en wat kunnen wij realiseren. Daar heb ik samen met jullie energie in willen steken. 

Cris en ik willen SV United iets nalaten. Wij willen SV United het begin van “SV United’s  club van 50” 

aanbieden. Wij beginnen klein en doelgericht. Met ingang van 1 juli aanstaande kan iedereen boven de 18 jaar 

lid worden, want de 50 staat voor de inleg elk jaar en niet voor de minimum leeftijd. Geacht bestuur, hierbij het 

begin van  “SV United’s club van 50” en geïnteresseerden kunnen zich bij Cris of mij melden, of via de website 

aan de benodigde info komen.   

Bedankt voor de inbreng in deze vergadering, de aanwezigheid en ik hoop dat we samen nog even lekker na 

kunnen praten, waarbij ik nu de hamer definitief overdraag. 

 

 

 

 

 

 


